
Q1 QUESTIONS REGARDING INSTRUCTION
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The course had clearly defined goals and outcomes.

Stated goals were met.

Content and pacing were appropriate.

There was ample opportunity for interaction among
participants.

Written materials were relevant and useful.

The physical facilities were suitable to instructional design.
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Q2 How will you apply the course content to
your current job assignment? (skip if not

applicable)
Answered: 6 Skipped: 10

# Responses Date

1 Daily in my interactions with staff and students. 8/2/2015 3:17 PM

2 I will use strategies learned to improve instructional time. 8/2/2015 2:16 PM

3 it will help me in the upcoming year to continue provide strong leadership to my students. 8/2/2015 10:57 AM

4 Training on differentiation was/will be implemented to improve student engagement and success. 8/2/2015 10:24 AM

5 Improved student learning 8/2/2015 6:40 AM

6 Using new strategies to help all students be successful in the classroom. 8/1/2015 10:55 PM
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Q3 QUESTIONS REGARDING THE
INSTRUCTOR(S) OR FACILITATOR(S)

Answered: 16 Skipped: 0
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The course was well organized and prepared.

The instructor used effective teaching strategies.

The instructor managed the learning environment
effectively.

The instructor had a thorough knowledge of the subject.
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Q4 Comments or suggestions
Answered: 1 Skipped: 15

# Responses Date

1 Just needed more time to work with plc on how to apply the new strategies to the lessons we are covering. 8/1/2015 10:55 PM
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